PROTOKÓŁ Nr 6/2014


wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 21 maja 2014 r.   w Sali Rajców pod przewodnictwem Renaty Fredyk Przewodniczącej Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.


OR-II.0012.4.58.2014.6
OR-II.0012.5.57.2014.5

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00
      Posiedzenie zakończono o godz. 14.10

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 
2. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji
3. Renata Fredyk				- Członek Komisji
4. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
5. Paweł Śliwko				- Członek Komisji
6. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji


Nieobecny członek Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
4. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
5. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	
6. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
7. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji   


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman			- Prezydent Miasta 
2. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
4. Krystyna Miadziołko		- Radca Prawny
5. Renata Szewczyk			- Audytor Wewnętrzny
6. Tomasz Gabrysiak			- Naczelnik Wydz. RiP
7. Małgorzata Gawlik		- Naczelnik Wydz. FB
8. Mariusz Herba			- Naczelnik Wydz. OR
9. Jan Kisiliczyk			- Naczelnik Wydz. MiG
10. Andrzej Kuriata			- Naczelnik Wydz. ZI
11.  Beata Sulska			- Naczelnik Wydz. SP
12.  Genowefa Bogaczewicz		- Kierownik Referatu IMiOŚ
13.  Marta Gęsikowska		- p.o. Kierownika Referatu GiIP
14.  Radosław Świeca			- Kierownik Referatu Obronności 
  i Reagowania
15.  Joanna Bartkowiak		- Dyrektor MZEA
16.  Mieczysław Dul			- Kryta Pływalnia Sportowo-Rekreacyjna
  Orka
17.  Grzegorz Kozłowski		- Dyrektor ds. technicznych PWiK 
18.  Katarzyna Kujawińska		- Dyrektor ekonomiczny MZK Sp. z o.o.
19. Tadeusz Kupczak			- Dyrektor MOPS
20.  Kazimierz Łomotowski		- Dyrektor MZGM
21.  Halina Majewska			- Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej
22.  Bogusław Szeffs			- Dyrektor DPS
23.  Mariola Bakalarz			- Dyrektor MPP Nr 1
24.  Krystyna Gerwatowska		- Dyrektor MPP nr 2
25.  Barbara Kuciel			- Dyrektor MPP Nr 4
26.  Irena Łuczak			- Dyrektor MPP nr 5
27.  Ewa Niziałek			- Dyrektor MPP Nr 3
28.  Urszula Pawlak			- Dyrektor MPP Nr 6
29.  Ewa Szachowicz			- Dyrektor MPP NR 7 
30.  Barbara Bugaj			- Dyrektor SP Nr 3
31.  Waldemar Bugaj			- Dyrektor MZS Nr 2
32.  Irena Sikora-Kołodyńska	- Dyrektor MZS Nr 3
33.  Ewa Sokolińska			- Dyrektor MZS Nr 1
34.  Ewa Słonina			- Kierownik I ŚDS
35.  Agnieszka Pisarek-Grzesiak	- Kierownik II ŚDS
36.  Danuta Zamaro			- Kierownik DDzP
37.  Grażyna Strzyżewska		- Z-ca Dyrektora  MZGM
38.  Anna Bober-Tubaj		- Dyrektor Muzeum Ceramiki
					  Sp. z o.o.
39. Ewa Słocińska			- Dyrektor SP Nr 4



Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2013 r.:
2.1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2013 r.
2.2.  Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2013 r.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
3.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Zgorzeleckiej w Bolesławcu,
3.2. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego,
3.3. w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym lokalu użytkowego położonego w nieruchomości przy ul. Kubika 13 w Bolesławcu,
3.4.  w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/82/11 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 sierpnia 2011 r. w sprawie taryfy opłat za usługi przewozowe osób w publicznym transporcie zbiorowym na terenie miasta Bolesławiec,
3.5. w sprawie regulaminu nadawania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec”,
3.6. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2014-2024,
3.7. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2014 r.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.








Przebieg posiedzenia:


Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczyła Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Renata Fredyk, która dokonała otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2013 r.:

Sprawozdanie w formie zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 96/2014 z dnia 25 marca 2014 r. członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. Radni otrzymali również sprawozdanie finansowe Gminy Miejskiej Bolesławiec.

(sprawozdania -  zał. nr 1 i nr 2)

Uchwałę nr I/86/2014 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 9 kwietnia 2014 r. w sprawie opinii o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Bolesławiec sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta Bolesławiec za 2013 r.  oraz uchwałę Nr I/137/2014 Składu Orzekającego Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 13 maja 2014 r. w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2013 r. radni otrzymali.

(uchwała – zał. nr 3 i 4)

		Sprawozdania zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

		Radny Mirosław Sakowski zwrócił uwagę, że z zaplanowanych 26 mln zł dochodów majątkowych udało się zrealizować 64%. Zapytał, jakie są przyczyny tak niskiego wykonania.

		Skarbnik Miasta Mirosława Mitek wyjaśniła, że głównie były to zaplanowane środki, czyli dotacje na zadania majątkowe realizowane z udziałem środków z Unii Europejskiej. Pozostałe wydatki majątkowe zostały wykonane w blisko 100%. Wyjaśniła, że Miasto nie uzyskało w roku 2013 zwrotu poniesionych wydatków, dlatego ta kwota przeszła na rok 2014.

		Radny Mirosław Sakowski zapytał, jaką kwotę wydano z budżetu miasta na projekty, które były realizowane ze środków Unii Europejskiej w 2013 r.

		Skarbnik Miasta Mirosława Mitek, odpowiadając na pytanie,  odniosła się do zał. nr 11 (s.116), gdzie podane są wydatki ogółem, w tym budżet krajowy i zagraniczny.
		Radny Mirosław Sakowski stwierdził, że cieszy fakt, iż Straży Miejskiej nie udało się zrealizować planu 120 tys. zł. Uznał, że to jest dobry kierunek, za co podziękował Komendantowi Straży Miejskiej.

		Głos zabrał Komendant Straży Miejskiej Emil Zając, informując, że nałożenie mandatu kwotowo nie jest absolutnie związane z jego egzekucją. W związku z tym, że w mediach pojawiły się takie informacje, Komendant zaznaczył, że Straż Miejska nie odpowiada za egzekucje mandatów.

		Radny Mirosław Sakowski odniósł się do kwestii dokształcania zawodowego nauczycieli. Stwierdził, że  tutaj wykonano plan tylko w 72%. Zapytał, jakie były tego powody. Zapytał, czy to dokształcanie jest na niskim poziomie.

		Odpowiedzi udzieliła Naczelnik Wydziału Społecznego Beata Sulska, informując, że wszystkie wnioski złożone przez nauczycieli w ramach dokształcania się zostały uwzględnione. Wszystkim nauczycielom zostały zwrócone koszty, zgodnie z uchwałą przyjętą przez Radę Miasta. Naczelnik dodała, że środki nie zostały wyczerpane, ponieważ nie było w ubiegłym roku chętnych na doskonalenie nauczycieli. Zaplanowano wyższą kwotę, która zaspokoiła w 100% tych, którzy z tego dokształcania skorzystali.

		Kolejne pytanie radnego Mirosław Sakowskiego dotyczyło niezrealizowania w 100% wydatków na świetlice szkolne. Radny zapytał, dlaczego tak się stało. Zasugerował, że być może w Bolesławcu jest za mało świetlic. 

		Do powyższego ustosunkował się Prezydent Miasta Piotr Roman.  Zdaniem Prezydenta jest to powód do chwały dyrektorów, jeżeli usługa publiczna, jakakolwiek, jest realizowana w niższym wymiarze finansowym i z tego powodu szkoła osiąga oszczędności.  Zaznaczył, że wszyscy dyrektorzy bardzo dobrze gospodarują pieniędzmi i robią to najoszczędniej, jak potrafią. 

		Radny Mirosław Sakowski stwierdził, że być może wynika to ze zbyt małej ilości świetlic w mieście.

		Prezydent Miasta Piotr Roman podkreślił, że w Bolesławcu funkcjonuje bardzo duża ilość  świetlic różnego rodzaju. Prezydent uznał udzieloną przez Panią Naczelnik Wydziału Społecznego odpowiedź za bardzo dobrą. Stwierdził, że w przypadku, gdyby nie każdy  nauczyciel otrzymał dofinansowanie, to wówczas zasadne byłyby pretensje o zbyt małą ilość środków zaplanowanych na ten cel. Natomiast w tym przypadku wszyscy nauczyciele dostali dofinansowanie.
		Odnośnie świetlic, Prezydent  poddał w wątpliwość konieczność zwiększenia ich ilości, zwłaszcza z uwagi na coraz mniejszą ilość rodzących się dzieci. Podkreślił, że zwiększenie środków na świetlice spowoduje konieczność oszczędności  na innych zadaniach. Dodał, że rozumie, że absolutorium jest też po to, aby ocenić wykonanie założeń budżetowych,  podkreślił jednak, że oszczędności nie wynikają ze skąpstwa, tylko z racjonalnego podejścia ludzi, którzy te środki wydają.

		Radny Mirosław Sakowski zwrócił uwagę, że w opisie znajduje się zdanie: „Szkolenie rad pedagogicznych w formie kursów”. Środki z Działu 80146 zostały też na te działania wydane.

		Na zakończenie Skarbnik Miasta Mirosława Mitek stwierdziła, że Komisje nie oceniają jedynie sprawozdania z wykonania budżetu, ale  również sprawozdanie finansowe,  zmiany w funduszu, rachunek zysków i strat oraz informację o stanie mienia komunalnego. Podkreśliła, że są to dane czysto rachunkowe, ale jeśli w tym zakresie radni będą mieli pytania, to chętnie  udzieli na nie odpowiedzi.
		
		Komisje, uznając przedstawione informacje za wyczerpujące, odstąpili od zadawania pytań.



Ad 2.1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2013 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.

(projekt uchwały – zał. nr 5)

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2013 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.

(projekt uchwały – zał. nr 6)

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).




Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta.
Ad 3.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Zgorzeleckiej w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)


Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej (GiIP) Marta Gęsikowska.

Radny Zdzisław Abramowicz zapytał, czy w związku z tym, że teren przy ul. Zgorzeleckiej po uwzględnieniu wniosku będzie obszarem usługowo-oświatowym,  oznacza to, że Szkoła Specjalna pozostanie w dotychczasowym miejscu.

P.o. Kierownika GiIP Marta Gęsikowska poinformowała, że wniosek został złożony o zmianę zapisu z usług oświatowych, które pozwalają na lokalizowanie tylko placówek oświatowych na tym terenie, na teren usługowo-oświatowy. W tym momencie będą to funkcje wymienne, mogą tam być bądź usługi komercyjne bądź usługi oświaty. Kierownik Referatu nie potrafiła powiedzieć, jakie będą dalsze losy tego terenu. Przypomniała, że Starosta przed Radą Miasta zobowiązał się do zlokalizowania tej szkoły przy ul. Zwycięstwa na terenie w tej chwili jeszcze Szpitala Powiatowego.

Radny Adam Biesiadecki zapytał, co będzie z dziećmi i nauczycielami na czas budowy nowego obiektu.

Radny Mirosław Sakowski przypomniał, że Starosta Kwaśniewski był obecny na sesji, podczas której poinformował o działaniach, jakie mają być podjęte przez Starostwo w tej kwestii. Zmiana planu spowodowana jest tym, że Starostwo chce tę działkę w przyszłości sprzedać. Natomiast nowa szkoła powstanie przy ul. Zwycięstwa na terenie Szpitala Powiatowego. 

Prezydent Miasta Piotr Roman podał do wiadomości że Starosta Bolesławiecki przekazał informację, że trwają starania o to, by w nowej perspektywie finansowej budowa Szkoły Specjalnej w Bolesławcu była wpisana w pakiecie pozakonkursowym.  Podkreślił, że Starosta  wskazał lokalizację budowy nowej szkoły w pobliżu Szpitala Powiatowego. Prezydent zaznaczył, że można zwrócić się do Starosty z prośbą o zreferowanie działań dotyczących budowy Szkoły Specjalnej, podjętych od momentu udziału Starosty w sesji Rady Miasta, podczas której były te kwestie poruszane.  

Radny Adam Biesiadecki zapytał, jakie kroki zostały poczynione odnośnie budowy szkoły.

Prezydent Miasta Piotr Roman zapytał, kiedy będzie uchwalony plan.

P.o. Kierownika GiIP Marta Gęsikowska poinformowała, że na ostateczne decyzje Miasto ma około roku, dlatego że tyle trwa procedura planistyczna. Zaznaczyła, że dzisiejsza uchwała jest przyzwoleniem dla rozpoczęcia procedury.

Prezydent Miasta Piotr Roman stwierdził, że dopiero w maju przyszłego roku będzie dużo więcej wiadomo, jakiej wielkości środki otrzyma Dolny Śląsk.  Podkreślił też, że dopiero Rada Miasta następnej kadencji zdecyduje, czy ten plan uchwalić lub nie. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie   większością głosów (5 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”), 
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się”).



Ad 3.2. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem komisji.

(projekt uchwały – zał. nr 8)

Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich (ZI) Andrzej Kuriata.

Radny Zdzisław Abramowicz zapytał, z czego będzie wykonany ciąg komunikacyjny (asfalt czy kostka).

Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata poinformował, że będzie to nawierzchnia asfaltowa.

Prezydent Miasta Piotr Roman podkreślił, że bardzo dużym osiągnięciem jest uczestniczenie w tym roku Gminy Miejskiej w remoncie dwóch najważniejszych arterii miasta. Poinformował, że remont ul. Kościuszki sfinansuje Urząd Marszałkowski w całości. Natomiast ciąg pieszo-rowerowy od skrzyżowania z ul. Góralską (po prawej stronie jadąc od miasta), sfinansowany zostanie po 50%. W przyszłości wykonane zostanie oświetlenie, które zgodnie z przepisami będzie musiała pokryć w całości Gmina Miejska. Ponadto dodał, że spotkanie z Dyrektorem Naczelnym DSDiK Leszkiem Lochem doprowadziło do potwierdzenia informacji, że chodnik na ul. Widok zostanie też w tym roku wykonany. To zadanie zostanie sfinansowane w całości przez Urząd Marszałkowski.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



Ad 3.3. w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym lokalu użytkowego położonego w nieruchomości przy ul. Kubika 13 w Bolesławcu,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. Autopoprawkę do projektu uchwały członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.

(projekt uchwały – zał. nr 9)
(autopoprawka – zał. nr 10)

 	Projekt uchwały oraz autopoprawkę zreferowała Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska.

	Radny Mirosław Sakowski wyraził zadowolenie z faktu przekazania przez Miasto lokalu osobie prowadzącej działalność rymarską, ponieważ taki rodzaj działalności jest potrzebny. Stwierdził, że jest bardzo niewielu ludzi, którzy wykonują takie prace.

	Prezydent Miasta Piotr Roman podkreślił, że funkcjonuje cały system ulg preferencyjnych dla ginących zawodów, np. stawki czynszu. Zdaniem Prezydenta była to bardzo mądra decyzja Rady, bo dzięki temu tego typu  rzemieślnicy funkcjonują, a których nie ma w innych miastach. Prezydent nadmienił, że  nie ma chętnych na kandydatów na uczniów w zawodzie szewca.

	Radny Dariusz Filistyński zapytał, czy przyczyną zwolnienia lokalu przy ul. Kubika 13 była choroba osoby prowadzącej działalność.

	Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska udzieliła odpowiedzi twierdzącej.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



Ad 3.4.  w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/82/11 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 sierpnia 2011 r. w sprawie taryfy opłat za usługi przewozowe osób w publicznym transporcie zbiorowym na terenie miasta Bolesławiec,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 11)

Projekt uchwały zreferowała Dyrektor ekonomiczny MZK Sp. z o.o. Katarzyna Kujawińska.


Radny Mirosław Sakowski poprosił o wyjaśnienie z czego wynika cena biletu Euro-Nysa - pojedynczego całodziennego (25 zł).

Prezydent Miasta Piotr Roman wyjaśnił, że cena biletu Euro-Nysa jest ustalana przez Związek Komunikacyjny Górnych Łużyc i Dolnego Śląska. Prezydent podkreślił, że jest to niezwykle korzystna oferta. Dodał, że są tylko dwa miejsca w Europie, w których istnieje coś takiego, jak bilet europejski. Bilet Euro-Nysa pozwala na podróżowanie niemal wszystkimi środkami lokomocji na obszarze trzech państw. Prezydent zachęcił wszystkich do promowania i korzystania z tej możliwości, bo w ten sposób można dużo ciekawych rzeczy zobaczyć za niewielkie pieniądze.

Radny Dariusz Filistyński poruszył kwestię różnicy w  granicy wieku dzieci, którym przysługują bezpłatne przejazdy komunikacją na terenie Polski i Niemiec (w Polsce do 4 lat, w Niemczech do 6 lat).  

Prezydent Miasta Piotr Roman wyjaśnił, że mowa jest o bilecie Euro-Nysa. W oparciu o bilet Euro-Nysa w Niemczech, w Czechach i w Polsce dziecko do 6 lat korzysta z komunikacji za darmo. Prezydent dodał, że w Polsce obowiązują inne przepisy dotyczące pewnych taryf, ale w tym przypadku, dziecko w wieku do 6 lat podróżuje bezpłatnie.

Dyrektor ds. ekonomicznych Katarzyna Kujawińska dodała, że w Polsce, poza komunikacją Euro-Nysa,  z bezpłatnych przejazdów korzystają dzieci do 4 roku życia, natomiast kupując bilet Euro-Nysa ta granica wieku podwyższa się do 6. roku życia.

Zdaniem radnego Dariusza Filistyńskiego granicę wieku korzystania  z bezpłatnych biletów  należałoby podnieść do 6. roku życia.

Prezydent Miasta Piotr Roman  stwierdził, że należy wziąć pod uwagę, że powyższa propozycja to dodatkowe koszty.  Nadmienił, że taryfa obowiązuje dla wszystkich, którzy kupią bilet Euro-Nysa. 


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



Ad 3.5. w sprawie regulaminu nadawania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec”,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 12)

Projekt uchwały zreferowała Audytor Wewnętrzny Renata Szewczyk.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



Ad 3.6. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2014-2024,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. Autopoprawkę członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.

(projekt uchwały – zał. nr 13)
(autopoprawka – zał. nr 14)

Projekt uchwały oraz autopoprawkę zreferowała Naczelnik Wydziału Finansowo-Budżetowego (FB) Małgorzata Gawlik.
Radny Dariusz Filistyński podkreślił, że w projekcie uchwały najważniejszym zdaniem jest zdanie, w którym mowa jest o tym, że w żadnym roku objętym Wieloletnią Prognozą Finansową nie planuje się deficytu, a planowane do uzyskania dochody bieżące w poszczególnych latach w całości pokrywają planowane wydatki bieżące.
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



Ad 3.7. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2014 r.
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. Autopoprawkę członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.


(projekt uchwały – zał. nr 15)
(autopoprawka – zał. nr 16)

		Projekt uchwały oraz autopoprawkę zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

		Głos zabrał Prezydent Miasta Piotr Roman, który poinformował, że władzom miasta Bolesławiec przyznano tytuł: „Samorząd przyjazny szkole rozwijającej uczenie się uczniów”. Tytuł przyznany został przez Centrum Edukacji Obywatelskiej i Polsko-Amerykańską Fundację Wolności, które wspólnie od 2000 r. prowadzą program „Szkoła ucząca się”. W szczególności jest to za docenienie wsparcia władz miasta dla Szkoły Podstawowej Nr 4. Tutaj Prezydent pogratulował Dyrektor SP Nr Pani Ewie Słocińskiej za zdobycie tytułu „Szkoły uczącej się”, certyfikatu jakości pracy szkoły oraz udziału w programie „Rozwijanie uczenia się i nauczania”. Poinformował, że oficjalne wręczenie tytułu odbędzie się 6 czerwca br. na Zamku Królewskim w trakcie spotkania samorządowców i dyrektorów szkół towarzyszącego XV Ogólnopolskiej Prezentacji Projektów Młodzieżowych. Prezentacja projektów odbywa się pod honorowym patronatem małżonki Prezydenta Rzeczypospolitej Anny Komorowskiej.

Ad 5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.


		Protokół Nr 5/2014 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 30 kwietnia 2014 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


		Protokół Nr 4/2014 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 30 kwietnia 2014 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.




Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji ZRiSS  Renata Fredyk zamknęła wspólne posiedzenie Komisji.


Protokołowała:				             Przewodniczący Komisji
				
Beata Skrzypek					 Oświaty, Kultury i Sportu
						           
						                  /-/ Alojzy Skóra
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